
Biografija 

 

  Dardan Fusha je rođen 16. juna 1981. godine.  

 

 Osnovnu i srednju školu završio je u svom rodnom gradu, Podujevu.      

Godine 2006. diplomirao je na Univerzitetu u Prištini, Ekonomski fakultet,  

Odsek za menadžment i informatiku, dok je 2010. godine završio master 

studije iz finansijskog prava na Institutu za pravo i finansije, Odsek za 

finansije, univerziteta Goethe u Frankfurtu, Nemačka. Godine 2019, završio je Program za 

liderstvo u oblasti finansijske inkluzije na Univerzitetu Tufts – The Fletcher School, u Bostonu, 

Massachusetts, SAD. 

 

Gdin Fusha je počeo da radi kao Pomoćnik bankarskog supervizora u Centralnoj banci 2006. 

godine. Kasnije je unapređen na poziciju Višeg finansijskog analitičara a 2012. godine je imenovan 

na mesto Šefa Regulatornog odeljenja u Odeljenju za licenciranje i metodologiju. Tokom ovog 

perioda, gdin Fusha je igrao važnu ulogu u razvoju regulatornog i nadzornog okvira za banke. 

Godine 2017. imenovan je za direktora Odeljenja za platne sisteme, nadgledajući rad 

međubankarskog platnog sistema i vodeći ključne regulatorne inicijative i reforme u ovoj oblasti. 

  

Ekspertiza gdina Fushe se takođe proteže na njegovu ulogu lidera ili podržavaoca u nekoliko 

važnih projekata, koje je razvila CBK uz podršku Američkog trezora, MMF-a, Svetske banke, 

USAID-a, GIZ-a i drugih međunarodnih organizacija, kao što su usvajanje Regulatornog okvira 

za stambene hipotekarne kredite i Procenu vrednosti nekretnina, Zaštitu potrošača, Bazelski okvir, 

Korporativno upravljanje, uključujući implementaciju Programa doznaka i plaćanja koji je još 

uvek u toku, finansiran od SECO-a, a sproveden od Svetske banke, za unapređenje pravne i 

tehničke infrastrukture. Takođe program ima ključnu ulogu za Kosovo u projektu Evropske 

komisije za modernizaciju platnih sistema šest zemalja Zapadnog Balkana, koji koordinira 

Regionalni savet za saradnju, a sprovodi ga Grupa Svetske banke. 

 

U periodu 2013-2023., bio je član Nadzornog saveta za licenciranje procenitelja nekretnina, 

predstavljajući CBK. Isto tako, gdin Fusha obavlja funkciju šefa zajednice korisnika SWIFT-a na 

Kosovu i koordinira rad Nacionalnog saveta za plaćanja, uloge u okviru kojih aktivno učestvuje i 

promoviše saradnju i razmenu znanja između različitih aktera u platnoj industriji. Ova uloga 

omogućava učešće i pažljivo praćenje novih dešavanja i projekata, kao što su brza plaćanja, 

šeme/sistemi plaćanja EU poznati kao SEPA i TIPS, Principi BIS-a za infrastrukturu finansijskog 

tržišta, PFMI, Digitalne valute centralnih banaka itd. 

 

Njegovo iskustvo, znanje i uključivanje u ovim važnim inicijativama stavljaju gospodina Fushu 

na čelo uspostavljanja i uticaja na pripremu platnih sistema koji obezbeđuju unapređenje plaćanja, 

doznaka i modernizaciju infrastrukture finansijskog tržišta. Njegov doprinos i vođenje, 

potkrepljeni bogatim iskustvom u platnim sistemima, kao i nadzorom i regulacijom finansijskih 

institucija, postavili su gdina Fushu na ključnu poziciju u finansijskom sektoru za promovisanje 

važne reforme i osnaživanju razvoja digitalnih finansijskih usluga. 

 

Nakon oko 17 godina profesionalnog iskustva u CBK-u, uključujući 11 godina rukovodećeg 

iskustva, 26. oktobra 2023. godine, na predlog Guvernera, Odbor CBK-a imenovao ga je na 



poziciju Zamenika guvernera za bankarske operacije, na mandat od pet godina. U ovoj ulozi, gdin 

Fusha je takođe član Izvršnog odbora CBK-a.  

 

Oženjen je, otac dvoje dece i živi u Prištini. 

 

  

  
 


